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Ata da reunião ordinária realizada dia

20.09.2011, às 9 horas.

CONSELHEIROS PRESENTES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente), Hedinaido
Narciso Lima, Sheila Furtado Farias, Cicero Augusto Mota Cavalcante. Francisco Benedito Gaspar de
Melo, Jose de Castro Correia, Edson de Oliveira, Nelson Matos de Noronha, Arminda Rachel Botelho
Mourão, Norma Cecilia Rodriguez Bustamante, Mariomar de Sales Lima, Lucídio Rocha Santos, Sônia
Maria da Silva Carvalho, Jamal da Silva Chaar, Dirceu Benedicto Ferreira, Cynthia Tereza Corrêa da
Silva, Nikeila Chacon de Oliveira Conde, Rosimeire de Carvalho Martins, Marcelo de Almeida
Guimarães, Helder Manuel da Costa Santos, Milton Cesar Costa Campos, Antônio Heriberto Catalão
Júnior, Fabio Medeiros Ferreira, Newton da Silva, Charles Antonio Amorim Vale, Ilton da Silva Pereira,
Geider Simões de Lemos e Edilson da Costa Albarado. Ausências Justificadas: Maria Jacirema
Ferreira Gonçalves, Adson Silveira de Souza, Francisco Chagas Parente de Araújo Junior e Agno
Nonato Serrão Acioli. PAUTA: Informes; Discussão e votação da ata da reunião realizada no dia
30.08.2011; Julgamento dos seguintes processos: 1. Proc. 025/2011 - IEAA - Criação do Núcleo de
Pesquisa e Extensão em Ambiente, Socioeconomia e Agroecologia - NPEASA e do Regimento Interno.
Relatora - Conselheira Mariomar de Sales Lima. Com vista aos Conselheiros Agno Nonato Serrão
Acioli e Ilton da Silva Pereira; 2. Proc. 026/2011 - DEPTO DE DIREITO PÚBLICO/FD - Submete à
apreciação do CONSAD a nomeação do 2° colocado no Concurso Público (Edital 017/2009), para
preencher vaga surgida pela exoneração da profa. Carolini Guedes da Silveira Colares, reivindicada
pelo Depto de Direito PúblicolFD. Relatora - Conselheira Mariomar de Sales Lima; 3. Proc. 027/2011 -
ICHL - Solicita a cessão definitiva do Pavilhão Rio Uatumã para o ICHL. Relator- Conselheiro Lucídio
Rocha Santos. INFORMES: Presidente: a) PSC - último dia de inscrição; b) Manutenção da
gratuidade da inscrição para alunosegressos de escolas públicas; c) Convite para a inauguração do
ICE no dia 07/10/2011, às 10 horas; d) Projetos aprovados integralmente: PROINFA, FINEP, CAPES -
pro-equipamentos, aprovado parcialmente. Cons. Milton César Costa Campos - a) O Instituto ainda
tem problema com obras apesar do empenho da Administração Superior e do Prefeito do Campus; b)
Construção do 2° Bloco com passarela coberta; c) 11 projetos financiados pelo CNPq / FAPEAM; 46
PIBICs; 24 PIBEX; 02 PIBID com 22 bolsistas; 08 bolsas monitoria; 27 bolsas trabalho PACEs - 24 no
1° semestre e 24 no 2° semestre; Especialização em Biologia da Conservação; criação do curso de
Especialização em Educação Infantil; d) IEAA apresentou 26 trabalhos no Congresso Brasileiro de
Ciência do Solo em Uberlândia, com 12 estudantes e 01 professor; e) Humaitá ê sede do Nucleo
Regional Amazónia, representando os estados de RR, AC, AM e RO, ligado à Sociedade Brasileira de
Ciência do Solo, e realizará o I Simpósio de Ciência do Solo da Amazónia; f) O IEAA aprovou 02
projetos pela FAPEAM para publicação de dois livros. Cons. Nelson Matos de Noronha - a) De
12/09/2011 a 15/09/2011 foi realizado Seminário de Filosofia Política de Formação dos Docentes em
Filosofia, com a presença de Antonio Joaquim Severino; b) Ato de desagravo ao prof. Gilson Vieira
Monteiro; c) Recebimento pela UFAM do valor de R$ 15.000.00, como pena pela agressão com a
exclusão da punibilidade do agressor e que a UFAM não reagiu a esse tipo de ato. Consa. Arminda
Rachel Botelho Mourão - O curso de Pedagogia recebeu nota 4 pelo MEC. A FACED trabalha para
ascender à nota 5 desejada. Cons. Adilson da Costa Albarado - Agradeceu a todos que contribuiram
para o sucesso na integração entre os alunos atraves dos jogos universitarios. Cons. Ilton da Silva
Pereira - a) Justificou as ausências dos Conselheiros Francisco Chagas Parente de Araujo Junior e
Ana Grijó dos Santos, presentes no Encontro Nacional de Educação de Jovens e Adultos, em Salvador,
no periodo entre 20 a 23.09.2011; b) Pressão exercida em servidores no sentido de que trabalhem no
periodo de greve e o movimento paredista deseja respeito nesse sentido; c) Solicitou recadastramento
na página da WEB/UFAM os locais de funcionamento do CAIS. Cons. Dirceu Benedicto Ferreira - a)
As obras de revitalização estão em progresso e solicitou a Reitoria providências para conclusão; b)
Dificuldade em conciliar os funcionarios em greve com a outra metade que está trabalhando, de modo
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que o funcionamento dos setores não sofram solução de continuidade. Cons. Jamai da Silva Chaar -
a) inauguração do ICE será no dia 07.10.2011; b) Problemas com os telefones do instituto; c)
Prorrogado o prazo por mais 01 ano relativo ao Programa de monitoramento da qualidade de
combustivel, para os estados do Amazonas e Roraima. Cons. Hedinaldo Narciso Lima - a) inicio da
licitação para nova rede elétrica em substituição à rede geral; b) Estudo de viabilidade para a
construção da nova sub-estação; c) Em resposta ao assunto suscitado pelo Cons. Nelson Matos de
Noronha sobre o prof. Gilson Vieira Monteiro, esclareceu que a UFAM não foi comunicada sobre
nenhuma ação judicial e não recebeu nenhum valor sobre o referido caso. Presidente - informou que
o prof. Cícero Augusto Mota Cavalcante e o novo Pro-reitor de Planejamento e que o prof. Albertino de
Souza Carvalho assumiu alguns projetos na condição de Assessor Especial da Reitoria.
DELIBERAÇÕES: Ata da reunião do dia 30.08.2011, aprovada por maioria de votos. 1. Proc.
025l2011. Retirado de pauta; 2. Proc. 026/2011. Retirado de pauta, por maioria de votos, aguardando
a definição por decisão judicial. Apesar de haver sido retirado de pauta por aguardar decisão judicial,
vários conselheiros se pronunclaram sobre o assunto, sendo amplamente discutido, momento em que
foi registrado o desaparecimento do processo citado, da sala da Secretaria dos Conselhos para onde
foi enviado com despacho da Presidente. Foi informado pela Secretária que o processo desapareceu
antes de ser registrado, numerado e rubricado, sendo devolvido através da DIREX que recebeu o
processo com trâmite na Procuradoria Federal e inclusão de peças processuais como pareceres do
procurador geral e do procurador André Cheik Bessa sem solicitação de despachos para tal. Diante do
exposto, o Cons. Clynio de Araújo Brandão, solicitou providências administrativas a Magnifica Reitora,
para apuração do ocorrido; 3. Proc. 027/2011. Retirado de pauta. Nada mais havendo a tratar, a
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da quai eu, Ellen Derzi. na qualidade
de secretaria, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após a aprovação dos Conselheiros e a
assinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da Universidade Federal do Amazonas
“Abraham Moysés Cohen", em Manaus, 20 de setembro de 2011.

Presidente
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